KomMniiekcHa aHa/iM3a - NpBUH KOJOKBHjyM
10.4.2021. rogunHe

1. a) Oxpenutu cBe z € C 3a KOje Baxu:
(14+i)2* = (1—1i)z=0.
6) Onpenutu cBe 2z € C 3a KOje Baxu:
arg(z®) = arg(—2%) wu  Re(Z®) = 4V2.

B) Jlokasatu na f(z) = 28 — 4210 4+ 227 — 42% + 122 uma Tauno jenny Hymy
YHYTap jJEAMHUYHOT KPYyra ca LIEHTPOM Yy KOOPAUHATHOM IIOYETKY.

2. Onppeaury cBe anaymtuuke pyukuuje f(z) = u(z,y) + ¢ - v(x,y) unju je umaru-
HapHHU JI€0 jeTHAK
v(z,y) = In(2* + y*) — 6.
3. Oppenuru HajonuTHjy aHanuTHaky Gyukuujy f(z) = u(z,y) + i - v(z,y) umju je
peasnHu jieo GyHKLM]a
u(@,y) = e(x) +2-9(y),

rre cy o u ¢ s knace C?(R). dynkimjy f U3pasuTH MO MPOMEHIEHBO] 2.

KoMnuiekcHa ananm3a - npBu KOJIOKBHjyM
10.4.2021. roaune

1. a) Onpenutu cBe 2z € C 3a KOje Baxu:
(14+4)z* — (1 —i)z=0.
0) Onpenutu cBe 2z € C 3a KOje Baxu:

arg(z®) = arg(—2%) m  Re(Z®) = 4V2.

B) Joxazatu na f(z) = 2% — 4210 + 227 — 42* + 122 uma tauno jeany myiy

YHyTap jeIMHUYHOT Kpyra ca IEHTPOM Y KOOPIUHATHOM HOYETKY.
2. Onpenuru cBe aHanuTruke pyuxkuje f(z) = u(x,y) + i - v(x,y) 4nju je umaru-
HApHM €0 JeTHAK
v(z,y) = In(z* +y°) - 6y.
3. OppenuTu HajONIITH]y aHATUTHIKY QyHKIH]Y f(2) = u(z,y) + i - v(z, y) umju je
peaitHu Aeo GyHKIja
u(z,y) = p(x) + - Y(y),
rze cy o u v us knace C?(R). dyHkuujy f U3pasuTi Mo MpOMeHILHBO] 2.
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